

今日汝州

刘鹏带队参加 2019 中国县域经济创新发展论坛 我市成功入选全国县域经济百强县和产业融合十强县

2019年7月22日
星期一
农历己亥年六月二十

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2403 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
新闻客户端

汝瓷发展续写新篇章

我市与景德镇陶瓷大学签约共建汝瓷高等研究院

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义) 7月17日,我市与景德镇陶瓷大学共同签订合作共建“汝瓷高等研究院”框架协议,并为研究院授牌。景德镇陶瓷大学校长宁钢,中华陶瓷大师联盟副主席黄文浪,景德镇陶瓷大学陶瓷文化高等研究院副院长欧阳小胜,景德镇陶瓷大学陶瓷文化高等研究院办公室主任郭俊出席。市委书记陈天富参加活动。

陈天富简要介绍了汝州市基本情况,并对宁钢一行的到来表示热烈的欢迎,向景德镇陶瓷大学一直以来对汝州汝瓷文化产业发展给予的支持和帮助表示衷心的感谢!他说,汝瓷是汝州的一张靓丽文化名片,汝州非常

重视汝瓷文化产业发展,高标准规划建设了国家级特色小镇——中国汝瓷小镇,推动汝瓷市场化、规模化发展。

陈天富指出,汝瓷位居宋代“五大名瓷”之首,具有非常广阔的发展前景,汝瓷高等研究院的签约授牌,是汝瓷发展史上的一件大事,汝州将进一步加强与景德镇陶瓷大学的交流合作,共同推动汝瓷文化产业发展。

宁钢在签约仪式上介绍了景德镇陶瓷大学的基本情况,并对汝州近年来的发展变化给予高度评价。他说,景德镇陶瓷大学自1910年创办以来,已有百年历史,是一所办学历史悠久、行业背景深厚、学科特色鲜明的

大学,已成为全世界陶瓷文化艺术交流、陶瓷人才培养的重要基地。景德镇陶瓷大学的办学模式有着自己的特色和优势,希望能与汝州在材料研发、产品创新、造型设计等领域建立良好的合作,共同把汝瓷文化发扬光大。

近年来,汝州市委、市政府不断加大汝瓷对外推介力度,持续举办汝瓷文化艺术活动,进一步提升了汝瓷的对外影响力。2011年汝瓷烧制技艺被列为国家级非物质文化遗产保护项目,2015年汝州市被中国陶瓷工业协会授予“中国陶瓷历史文化名城”和“中华名瓷瓷魁之乡”,2016年汝州市被评为“中国汝瓷文化之乡”,同年,汝瓷成功入选“质量之光”年度魅力

品牌。目前,汝州市坚持“文化+科技+产业+旅游+休闲”的发展思路,按照一二三产融合和全域旅游的理念,把汝瓷艺术的发展与传统工艺和现代科技结合起来,努力做大做强汝瓷文化产业,擦亮汝瓷这一金字招牌。

当天,宁钢一行还参观了汝州市城市中央公园、滨河公园、汝河国家湿地公园、沙滩公园、汝瓷小镇等地。

市领导陈国重、李涛、姚军柱、张耀峰、张永振参加相关活动,市委宣传部、汝瓷电子商务产业园管委会、教育体育局、文化广电和旅游局、市文化投资发展有限公司等单位负责人参加签约及授牌仪式。

发展新高略”主论坛和“数字转型”“产业空间”“医药健康”三大高峰论坛组成。

“县域经济100强(2019年)榜单”是对2018年全国县域经济综合情况的综合评估。此次研究对象为全国(不包括港澳台)除市辖区和林区、特区以外的1879个县级行政区划,包含375个地级市、1335个县、117个自治县、49个旗、3个自治旗。评价指标体系从经济实力、增长潜力、富裕程度、绿色发展四个方面对全国县域经济发展进行评价,确定了“地区生产总值大于400亿元,一般公共预算收入大于20亿元”两大数据入库门槛。根据指标体系,我市以全市生产总值468亿元,一般公共预算收入31.59亿元,成功入选全国县域经济百强县和产业融合十强县名单。

论坛发布的入选县市发展研究报告,以“汝州市:无中生有构建新兴产业融合”为题,介绍了我市在产业融合发展方面的经验做法。报告指出,汝州市以汝绣、汝瓷等本土特色产业为龙头,以产业园区和特色小镇为载体,积极培育新兴产业,大力发展乡村产业,加快发展现代服务业,扶持壮大民营经济,实现特色产业无中生有、跨越式发展,实现产业、人才、技术、资本等要素加速集聚,推动了一二三产业融合发展,为县域经济高质量发展提供有力支撑。

我市城市水费缴费方式又增新途径

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵珊) 记者7月18日从市自来水公司获悉,我市自来水公司与市农商银行达成合作协议,成功开通自来水水费代扣、代收业务,我市居民水费缴费方式又增加了一个新途径,可以在市农商银行缴纳水费。用户可到营业网点办理,也可在手机银行上办理缴费业务。

为了更好地服务用户,从今年年初,该公司积极和农商银行联系沟通,就水费代缴一事进行协商,最终达成一致意见,签订合作意向书。这项业务的开通,为用户缴纳水费提供了更便捷的服务,用户只需登录河南农信手机银行APP,在首页点击“生活缴费”,或点击底部“生活”——“生活缴费”后进入缴费界面,选择“水费”,然后选择“汝州市自来水公司”,输入家庭地址和户号,最后核对个人信息,查看可用余额及欠款金额,输入缴费金额,点击“立即缴费”,输入银行卡密码即可完成线上水费缴纳,方便快捷,无论何时何地,都可以轻松缴纳水费。

至此,该公司已经成功开通了支付宝、微信、银行代收等缴费方式,市民缴费方式更加方便快捷。这是市自来水公司提升服务质量,采取便民措施的又一举措,也标志着我市供水收费服务工作进入了互联网服务的新时代。



风穴寺景区 手工编织引热捧

7月20日,风穴寺景区一名男子编织的金蝉、蜘蛛、山羊、蚂蚱等手工作品引来不少游人围观、购买,游客们感到新奇的同时,纷纷赞叹摊主编织手法灵巧。 于俊 摄

脱贫攻坚进行时

纸坊镇:三抓一促助增收

本报讯 (融媒体中心通讯员 闵振安) 今年以来,纸坊镇以中王农牧科技有限公司为依托,以发展产业为支撑,以增收脱贫为目标,不断创新带贫模式,通过“三抓一促”,取得了扶贫新成效。

抓务工就业。依托该公司作为扶贫基地,解决贫困劳动力10人以上在家门口就业问题。按照现代企业管理要求,由该公司对其进行岗前技能培训,使其尽快掌握相应的岗位技能,保持工作的稳定性,增强贫困户的稳定增收能力,实现每户增

收1000元以上。

抓特色产业。该公司作为河南省农业产业化重点龙头企业、农业部畜禽标准化示范场,建有高档自动化饲料生产线一条,每年需购买玉米、麸皮等原料1500吨。为促进贫困户增收,镇扶贫办协助该公司与有种植意愿的贫困户签订了购买协议,以高出市场价10%的价格收购贫困户的玉米、麸皮等原料。仅此一项,实现贫困户年增加收入300元。

抓金融扶贫。采用入股分红的形式,

通过项目带动,为项目区70户贫困户建立了稳定增收项目,2019年可得金融扶贫“企贷企用”分红2400元。

促到户增收。该镇通过与金融部门协商,从129户建档立卡贫困户中申请了60户到户增收资金30万元,全部入股汝州市中王农牧科技有限公司,该公司按照三年返本加分红的协议要求,及时发放给到户的60个贫困户,每户每年到户增收返本加分红2240元。

据汝州市中王农牧科技有限公司董

事长甄景国介绍,中王农牧是2017年10月被市脱贫攻坚领导小组确定为我市脱贫攻坚精准扶贫基地。扶贫帮带以来,该公司不忘初心,牢记使命,始终把脱贫攻坚精准扶贫作为一项政治任务,和民生工程来完成。秉承“重合同守信用”理念,每年的金融扶贫、到户增收资金都能按时兑付,今年的70户金融扶贫和60户到户增收资金均已提前打入贫困户账户,贫困户的获得感和满意度明显提升。

我市卫健系统健康扶贫在行动

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 崔进国 张乐乐) 连日来,市卫生健康委根据7月11日召开的健康扶贫工作会议及贯彻平顶山脱贫攻坚指挥部24号令要求,坚持以问题为导向,多措并举,扎实开展卫健系统全面下基层走访及健康扶贫工作,助力脱贫攻坚。

市卫生健康委班子成员带领分管科室长到所分包乡镇,因病致贫较高的村走访,通过入户调查的“研、看、问、访、记、商”六步工作法,以“两不愁三保障”为主线,核实脱贫攻坚项目和行业政策,了解群众满意度。目前共走访因病致贫户1081户,重病157人,医疗报销费用在10万以上大病户223户。

与此同时,市卫生健康委组织市第一人民医院、市人民医院、市中医院、市妇幼保健院、市骨科医院、糖尿病医院、卫超医院、向阳医院等8家医院专家团队奔赴各个贫困村进行扶贫义诊、巡诊活动。虽然天气炎热,但丝毫没有影响医疗专家的工作热情,他们为前来咨询的村民进行精心

细致的诊查,耐心向他们宣传相关医学保健知识并对发现的问题一一提出治疗方案。此外,医护人员还带药品入户巡诊,深入空巢老人、留守儿童、贫困残疾人、孤寡老人、特困群众等特殊群体家中开展巡诊送药活动。截至目前,各医院共义诊13个村,1148名群众。

钟楼街道闫庄格桑园美景如画



本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果) 7月18日下午,雨后初晴的格桑园,花团锦簇,绿树掩映,三五成群的好友结伴而行,漫步在美景中怡然自得,流连忘返,仿佛置身于一幅“人在景中”的美丽画卷(如上图)。

钟楼街道闫庄社区格桑园位于新207国道与滨河大道交叉口东北角,道路通达、干净整洁,花红柳绿。谁能想到昔日这里曾是垃圾遍地、砂石乱堆。“原来这里是砂石坑和垃圾堆,跟与之遥相对望的滨河公园美景格格不入,是环境污染整治工作中的‘顽疾’,太影响咱市形象不说,对汝河沿岸生态治理也造成一定影响”,谈及以前的场景,钟楼街道闫庄社区党支部书记谢永胜感慨万千。

为深入践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,加速推进山水宜居绿城建设,在钟楼街道的正确领导下,闫庄社区不等不靠,瞄准绿满汝州,做好绿城文章,自筹资金,及早着手,提前谋划,组织社区两委干部对该处垃圾和砂石堆进行清理,并及时进行土地平整绿化。

“我们联系了10余台大型机械,连续五夜不停作业,仅回填土都两万多方,后续绿化更是难上加难。”工作任务重,资金压力大,这都是摆在面前的现实问题。

如今,过去的荒地已经消失,垃圾杂草也不见了,百余亩荒地披上了“绿妆”,共栽植格桑花30余亩,大叶女贞、桂花、批把、腊梅、广玉兰、香樟、复叶槭等2100余棵苗木点缀园中,安装的自动喷淋系统,定时浇水灌溉,苗木成活率达到了95%以上,整个游园绿意盎然、错落有致,成了市民休闲娱乐的好去处。

“下一步,我们将依托游园,带动高档花卉市场,大力发展村级集体经济,同时充分利用园区原有的健身步道、网红桥等,发展农家乐,真正成为市民吃喝玩乐一条龙的首选之地。”谈及未来发展,谢永胜信心满满。

为了你的生命安全,请不要擅自与同学结伴游泳。